
Περιγραθή κινήζεων: 

Από 0 – 8s παραμένει ακίνηηο αθού u = 0 

Από 8s – 12s κάνει ΕΟΜΚ επιηατσνόμενη με α = 
t

u




=> α = 

812

016




m/s

2
 = 4m/s

2
 

Από 12s – 20s κάνει ΕΟΚ με u = 16m/s 

Από 20s – 28s κάνει ΕΟΜΚ επιηατσνόμενη με α = 
t

u




=> α = 

2028

1656




m/s

2
 = 5m/s

2
 

Ο ρσθμός μεηαβολής ηης ηατύηηηας ιζούηαι με ηην επιηάτσνζη άρα: 

Για t = 10s είναι: 
t

u




= 4m/s

2
 

Για t = 15s είναι: 
t

u




= 0 

Για t = 25s είναι: 
t

u




= 5m/s

2
 

Ο ρσθμός μεηαβολής ηης θέζης ιζούηαι με ηην ηατύηηηα άρα: 

Για t = 10s είναι: 
t

x




= u = α.Δt = 4.2m/s = 8m/s 

Για t = 15s είναι: 
t

x




= u = 16m/s 

Για t = 25s είναι: 
t

x




= u = uo + α.Δt = 16 + 5.5 = 16 + 25 = 41m/s 
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